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���%��7���(�����5���������(:;��
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� ���?�����=B����������������������
���������������
����1���
� ��5������	
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D 8��*%����� 	�� 	58����7���� 	�� )�������� 8���� �
�78���������� 5���������� 	��

��������?��
D ��������	��8����������	�����8�����8�=�����
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/���������������5��6�
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������(� ���� ���

��������>���=�������	���(C�)�(�������������>���L7�	���������<�
�
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���������������������������������(����8��7�������
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,���� ��� ��	��� 	�� &�0(� ����
�5?��
����8��������1�����5�5�7��5��
��������������(�	5�>������5�	�������
&.�����'����0���
,�������������	
�75��%�7��������
5�5� �5����5��(� �?��� 	�� 	5���7�����
������ ����� ���� 5�57����������������
>� �5%��7������ 8���� �=������ ����
	�����5� 8���� �78�������(� 	���� ����
�=�����?��	
�75��%�7�������5�.  

Le constat 

Capacité du projet : 58 logements 
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"���������8�����	����*8���%����	��=B���	�??5��������
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�����

Le constat 

Capacité du secteur : 25 logements 
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8�����	��������������������7�������������8�����>������	�8��������������<�
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.=�����?��6�

"���������8���������*��17��	��	����������)5�������������8�����������
���������	
)�=�����	�����
�78��������
��=����������8������
�����7������������������8�*��%��
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Le constat 

 

 

���� ������ ����5� ?����1��(� ��� 8��8��5������ 	5����� ��8�	�7����
��=�������� &���� 8��7������ ���� ��=���������� ���� ����� ���
��)5������ ����� ���� �=�����?�� 	�� 	�����5(� 	
����������
8�*��%1��� ��� 	�� 	58����7����� 	�� ��� ��77���(� ����
������������� 5������� �� 5�5�7��5�� 8��	���� ��� �5������� �����
�
�75��%���� ���� ����7�	����5�� 	�� ��� ��������������	�� ������
��=�����������
0��� �5?��
���� 8��������1��� �� 5�5� 7��5�� 8���� 8���	��� ���
��78��� ���� ������������ ��5��� >� ��� ��8�%��8)��� 	�� ����(� ����
	58����7����� � 9����5�� ��� ������� 	�� �������� ��������(�
����%������ �������;(� �
�78���� ������� 	�8���� ��� ������(�
�
��������	��8�8��������������%5(:�
��� �������� 	�� �5?��
���� �� �=����� >� ��� 7���� ��� 8����� 	
���
�1%��7���� �85��?����(� ������������ 	��� �������������
8��������1�����85��?������>��������������
�
�
�
���� #���
��#��(��� #����
)�������

#()�� �()�� ��� #��
�� -�.%������� %�����!��/�

��.�������������������������#�)01�
�� ?������ 	
�78���������� 	�� ��� ������� 8�����8���(�

8�����8��� 	�� �����
���� ��� �5����� �
������(�
8����������(����������7����(:�

�� ������������� 	
��� ��8���� 8�=���� 	������� ���
8����� 	�� ���� ���� ��� ������(� ���� ������� ����
)���������������7��5����

+� ���%��7����� �85��?������ ���� ��� �)�7��� 	�� ���
&�����

2� ,5��7�������� 	�� )�������� 8���� �78���������
8��7������� �
�78���������� 	�� ��������?�(� ���
	�)����	���H���	��������������������

C� ��������	����%�7�����8�=�����

Capacité du projet : 110 logements 
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Questions soulevées: 
� Comment intégrer l’urbanisation à la topographie ? 
� Comment assurer des connexions cohérentes avec le réseau 

communal ? 
 

Objectifs : 
Ouvrir à l’urbanisation des secteurs en continuité de l’urbanisation 
existante, qui permettent de finaliser des connections prévues au 
schéma de voirie 
Prendre en compte la topographie dans les modes d’urbanisation 

Le constat 

 

Capacité des secteurs du Pech et du Sauzat : 100 logements 
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Le constat 
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Capacité du projet : 140 logements 



Commune d’Escalquens – Révision du PLU – Orientations particulières                                Page 12 

<
�+�,��(##�6�����
(�(6�2)��

5�%����

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�����������������������������������5�%����

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

 
 
Objectifs : 

Poursuivre les aménagements amorcés par l’étude d’entrée de ville 
réalisée lors du précédent document d’urbanisme 
Adapter cette réglementation à l’urbanisation déjà amorcée sur le 
secteur 

Le constat 
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Objectifs : 

Poursuivre les objectifs d’aménagements initiés dans le cadre de la 
ZAC deLa Masquère 
Adapter le règlement aux nouvelles contraintes concernant les 
zones inondables. 

Le constat 
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Le constat 

 

 Capacité du projet : 70 logements 
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